

新闻博兴

今冬供热保障工程全面开工

博兴计划2015年前城区供热工程二期、三期竣工



城区乐安大街上其中一段供暖施工处。本报记者 王泽云 摄

本报5月4日讯(通讯员 高令希 韩康 记者 王泽云)“投资1.5亿元,扩建供热首站,新建中继站2座,管网55公里。”这是2014年博兴十件惠民实事之一。近期,热力公司对管网改造已陆续进行。

博兴县城乡建设局计划2014年新建一台130T/h次高温次高压循环流化床锅炉和一台25MW抽凝式汽轮发电机组、换热首站两座、中继泵站两座及敷设供热管网45公里,确保在原来供暖面积的基础上,新增供热面积80万平方米,10月30日前建设完成,确保城区居民冬季供暖。

目前,130T/h次高温次高压循环流化床锅炉正在建设中,25MW抽凝式汽轮发电机

组已订购完成,热水管材正在进行防腐保温,两电厂建设换热首站选址基本确定了建设地点,4月份已开工建设。

博兴县城区循环水集中供热二期工程分为两大部分,一部分工程的起点是盛和热电厂,另一部分工程的起点是香驰热电厂。

起点为盛和热电厂的工程是博兴县城区集中供热工程的三期工程,为满足博兴县城区新增建筑的供热需求和配合盛和热电厂热源扩建,综合考虑一期、二期管网、机组、热负荷之间的匹配与衔接等因素,对城区管网进行了近期及远期规划,管网长度约50km,中继泵站2座。盛和热电厂二期供热首站出管管径DN1000,沿电厂南

临道路向工业路敷设,再沿滨河路向西至乐安大街,最后沿乐安大街向南至博城八路,向北至205国道西侧,考虑321工程等新增热负荷,在博城八路南侧设中继泵站一座。考虑后期博昌二路以北新增热负荷,需建一座中继泵站,中继泵站建成后可以满足周边10km以内的供热需求。至2015年前,2014年三期工程竣工,将胜利二路干线沿线面积和乐安大街支干线沿线面积接带至新建DN100主干线上,新城一路上博城四路以南沿线供热面积接带至新建DN900管线上,解决2014年冬季供暖原有DN900主线和DN700支干线管径和流量不足的问题。

工程起点是香驰热电厂

的工程是博兴县城区集中供热工程的二期工程,电厂二期供热首站出管管径DN1000,分为两条主干线,一条DN799与一期DN700管网实现对接,一条DN900沿博兴三路至高架桥处与一期DN799管网再次对接,以满足热负荷逐步增长并合理衔接、分配、切换现有热负荷与新增热负荷。考虑321工程等新增热负荷,在支脉河南岸设中继泵站一座,中继泵站竣工后可满足周边10km内的供热需求。在2015年前,2014年二期工程竣工,由25MW机组DN900主干线接带现有热负荷及天元上东城三期、东河东小区、天元中心城一期、椒园小区、京博华艺一期等新增热负荷。

博兴专职保洁员配备率达100%

力争在全市率先全面完成农村环境综合整治工作

本报5月4日讯(通讯员 吴杭杭 记者 王泽云)自今年全市农村环境综合整治动员会议召开后,博兴县在去年完成93个村硬化、173个村美化和城乡环卫一体化实现全覆盖的基础上,力争今年在全市率先全面完成农村环境综合整治工作。截至目前,“三通工程”已开工里程46.6公里,植树21.1万株,粉刷墙壁37.5万平方米,清理违章建筑1.6万平米,设立宣传栏21块,新建健身广场16个。

根据“道路硬化、环境净化、村庄美化”的工作重点,博兴县迅速开展调查统计工作,确定工作任务。硬化方面,计划投资1.33亿元,完成269个村庄635.3公里的硬化任务;美化方面,计划投资4543万元,全面完成除合村并居以外的剩余212个村居的美化任务;净化方面,争取完成238个村居的净化任务,全县环卫机构设置率、专职保洁员配备率、环卫基础设施配备率,垃圾清运率、垃圾处理率全部达到100%,实现净化工作的常态化管理。

同时,按照市领导小组的统一部署,在全县范围内迅速开展农村环境卫生“集中整治月”活动,对以“三大堆”为主的



庞家镇一处垃圾箱已被很好地利用起来。本报记者 王泽云 摄

农村存量垃圾进行全面治理,重点清除镇驻地、村居及域沿线的卫生死角,整治占道经营和店外经营。截至目前,全县共动用人员2.3万人/次,出动大型机械1400台/次,清理“三大堆”3100处,清理垃圾4.6万立方米。

结合实际情况,博兴县还探索垃圾处理新模式,在店子镇开展垃圾焚烧炉试点工作,现在已完成安装调试并试运行,试点成功后将在全县推广;打造示范乡镇,积极鼓励各镇(街道)整建制完成“三化”任务,并进行重点奖励;建全长效

机制,严格按照城乡环外一体化“六有标准”,扎实开展村庄净化工作,彻底根除“脏、乱、差”现象;实行干部联系商铺和包保路段制度,做到每一家商铺有人联系,每一段路域有人监管,不断探索环卫长效保洁管理办法。

老人不慎落水 民警及时救援

本报5月4日讯(记者 王忠才 通讯员 谭曙光 孙波)3日,博兴县公安局陈户派出所民警成功救助一名落水老人,受到当地群众的广泛赞扬。

5月3日下午,陈户派出所民警在巡逻途中,听到一路群众说周庄村北北支新河有一名落水老人。得知这一情况后,陈户所民警立即驱车赶往北支新河。赶到现场后,果然发现一位老人正站在齐腰深的水中瑟瑟发抖。

民警一面安慰老人,一面到附近迅速找来木棍等工具将老人拉上岸。老人身上的衣服已经湿透,民警将老人扶入警车,迅速带回所内,找来干净衣服为老人换上,又专门为老人端上热姜汤驱寒。

经仔细询问,老人系本镇某村的孤寡老人,到河边捡垃圾时不慎坠入水中。民警立即联系到该村支部书记,不久,村委干部和老人的近亲属赶到派出所将老人安全带走。

婚车要粘贴车饰 拆下车牌被处罚

本报5月4日讯(通讯员 高英全 李愿愿 记者 王泽云)

近日,博兴县公安局交警大队开发区中队民警查处一起机动车未悬挂号牌交通违法行为,当事人被依法处罚。

值勤民警在开发区兴博七路执行执勤巡逻任务时,发现一辆黑色宝马牌轿车自东向西行驶,该车未按规定悬挂车牌,民警即示意该车停车接受检查。经检查,在该车后备箱内发现一副号牌。

据驾驶人称,其朋友因结婚需要婚车,出于好心帮忙,才将其刚买的爱车借出,因要粘贴车饰,就将号牌拆下了。民警按照《道路交通安全法》第九十条规定,给予驾驶人罚款200元记12分的处罚。

为给孩子落户 冒用他人信息办证

本报5月4日讯(通讯员 谭曙光 纪霞 记者 王泽云)近日,博兴县湖滨镇一38岁男子陈某持《出生医学证明》到湖滨派出所户籍室为儿子陈某办理出生落户业务。

户籍民警在审核材料时发现陈某提供的《出生医学证明》出生时间填写不规范,经用检测板检测发现编码条上三处防伪标记模糊。为进一步确认出生证的真伪,户籍民警让陈某提供住院手续,并详细询问陈某出生情况。

经过一番询问后,陈某最终承认其提供的《出生医学证明》为伪造,并陈述,陈某在东营博爱妇产科医院出生时,陈某夫妇冒用他人身份信息办理了《出生医学证明》并将陈某变更姓名为石某某的事实。

户籍民警对陈某进行了严肃的批评教育,对虚假证件予以没收,责令其到亲权鉴定机构办理亲子鉴定手续。